



# кавказская здравница

## На площадке – студенты

Стартовал сезон в рамках мужского чемпионата России ассоциации студенческого баскетбола (АСБ). В высшем дивизионе «Кавказ» участвуют 7 команд.

Первый тур состоялся в Ессентуках в спорткомплексе «Спартак». Приводим результаты сыгранных матчей: Кабардино-Балкарский государственный университет (КБГУ) и Чеченский государственный университет (ЧГУ, Грозный) – 65:51; Ставропольский государственный аграрный университет (СтГАУ) и Северо-Кавказский горно-металлургический институт (СКГМИ, Владикавказ) – 76:89; Северо-Кавказский федеральный университет (СКФУ, Ставрополь) и Северо-Кавказский аграрно-технологический колледж (СКАТК, Ардон, Северная Осетия-Алания) – 90:43; СтГАУ и СКАТК – 85:54; СКФУ и Пятигорский государственный университет (ПГУ) – 50:61; ЧГУ и СКГМИ – 46:76; СКГМИ и СКФУ – 69:79; СтГАУ и КБГУ – 62:59; ПГУ и СКАТК – 91:54. Без поражений пока идут пятигорчане, без выигрышей – представители Ардона и Грозного.

Николай ЗАУЗОЛКОВ.

НА СНИМКЕ: на баскетбольной площадке в Ессентуках – студенты.

Фото автора.

